proj. studnio 03

proj. studnia DI
Pi. = 1160

X~
© -
S S @ g
AN S 3 1 2o
Ay S S o Py
TN S0 o C
Ze |22 D &
SIS x S S
g .. > m_ OS5 o o
& x 28 IN1eL S o
N s 82|58 8| = <|®
T = i Gl ~ 2| o Il
.m 2 ,n., h w Z m m S W m .-
O <« > % ~ »n 5 O © w
3N 23 | Q5|2 | 2 N
v Q o | 3$© | D% =
—_ Dnna 2 n0u © m, —_ >
2 =Y | 2285 | & £
S |3Rel8|58 HE
(&) 2oL ) N © V_ © — = 2|2
@ ..V | g5 |= < = < Py
- o N N = N [75) 7] ) ~
o EIFIo| 2|0 | @ c | 2| 2 |8l
= S3&| 8 |s8 | S|el 2| 8| 8 1
o Sa0Q| O Q| @® | vl 2 N = o)
g o O N N N = O (e} N o
0 SIS»m| © Ny |[X |2 > © L
i) S c Ru’ m aZ.v = — A_/d_ ..nm X =
o = ~ § — c [} -
L SO % nm N ”W .._ﬁlu Sl = N ° o
o S9N S 2 I= c ol B
> a2 35 |0 |E | 8| |[|BIX
ko 2O Qo £l x| £ [P
Q N Y S o N o) 2
= QN Q S £ S
2 gl _E
3 = = .
.. (&)
. O g | lg|.8|S8 E
3 2 S s | S|%|2/58c|8%|5 |82
I G x D | 0% c|3lxcs|s<c|2 P
=3 ) i) 2.9 S5 1208|582 )
o re) 2 |29 2ls|loX |55 o
- o o £ |ma | ¥ |nlfs|as|<
=
2
|m -
g8 e g B! L
nOJn k
= o =
ﬁ - 000
= 8
2 2 - T
2= Tl s q7
m == O Ov'EN=zJ4 £9s0 omozob als )19
&
ﬁ i |
S
=2
g
O 0EETI=Zd (O 2m0BDIO0pOM 3zobjAzud )Sl gL
= ) % YA -
= O WL AR o R T 5 -
2 — i T - 06
= 0GEN=Zd DUTAIDANUOY33} a5 35 el .
£ = 051 e - S
m P O 0SEN=Zd N auzdhyabjaua azobyAzad 319 - Ot
04011=24  g1/112 Doizp-09isy (o0ziouny azobjhzud 1ysi m. )
O 0E'EN=2J (yOM 2n0DDIJOpOM 3zob}Azud )S) i ﬁ.mw
= O [TEN=ZJ (joM DAoBbioopoa 2ais }sI 5 L
2 2 - T
- =
£ = Wl FUEE L
om =
=7 o EPON2J £1/112 OY0iZp-9]s¥ 3ulKonzyDuny SZOBIAZId 3 m. I __w.m
0YENI=Zd  (yON 2m0BDIO0pOM 3zobjAzud )SI y
0L'cli=zJ  Dul'AoDMUNWOXR)A) aIS 1S 6
= |
=] o 9IOIZd  GI/TI2 DROZP - (97 IfooZyouny azobikzud )| M - ﬁm
= R h L E
: 5 0SEN=ZJ (pOA anobDIaopON 2z0b)AzJd 15 ]
2 i | e o
= I
=4 = 1]
A
024 GI/TI2 DROIZP- (915 If0ZNouDY 3ZODIAZId 35 - ®
O 08EN=ZJ Ggsb amozob azobyAzud }si L gL
O 0L'ENI=Z4 N ouzdA}abJaua Jais 39 5 m - 0668
=
..m e Q00124 §1/172 DDIZP-091SH Ifo0Zbudy 3zdbAz.d }sl - = W L
2= Bl | e o w3
&
= =1
&
965601=24  ¥1/112 DOIZP-0g]sH aul Aapnouny azobikzud “}s| £
00'%11=ZJ oulAoDXUNOX@)3) 9als *)sI il
08ETI=Zd No auzdAupia)e azobyAzud 18I H 0969
> 06EN=2ZJ Ggub amozob azobjAzud }si M. i ﬁm
< : T Y S R : -
3 96'6a#=Z< £1/112 DHOIZP - (9]S) 3ul0Z)ouDy 3Zob}AZId 13 8”5
&= il |t L - 0
o
- s
T
000M=p  g1/112 DHOZp - 9[S) au AooznouoH aZobjAzad S| i sﬁ
O 0SETI=ZJ  (yON 2m0bDIo0pOM azobjAzud }sI L
O e11="2d oM 2M0DDI2OpOA 3Z0b)AZJd 7)SI i _K.em
‘el1=zd N3 buzdAyabliaua uﬁmm <l O 0P ~ + ¢
= O %\N 7 o oosan e 05'Efi="24—f656-bMozob-9aI5—35 5 - ﬁm
2 2 C/'ENI=ZJ DUl AJDMUNWON3)3} 93IS 'Sl 0 = i
2N e 7
= ! | YL'60i=2d 002sy (3udopuos fopznouny Jais 35! = I
o 22 O T . S - 0t
s / M OV'EVI=ZJ (9jOM DNOGDIOOPOR 9315 3 I
. = L
eelE01="2d sy [audoyups 1M90znouDy 2aIs 1S Ty &
EB(60I=24 02 [2u.03u0s (o0mOUDY 535 31|y | ey 6 | [
=
= B
.m m p =
= | 6Im | €f | T
- | g et S
B = = =2
EERE =
o =] S
s 5 5 2| =
a a = 2 =< =
e = ! W = H 2 =
Z = = ol 2 8] 8| =
= N
Sl E| S| 5|8
. . r 2z = (W)
] ] ) a (] [ )
S| 2| 2 = a2 | =2
(=1 (=1 ~N wu N ¥p] ()




